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平成 30年７月定例教育委員会会議録

⒈７月定例教育委員会会議

[1]期 日 平成 30年７月 26 日（木）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前９時 59分から午前 10 時 38 分まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、橋口玄郎教育長職務代理者

池野康己委員、杉尾優子委員、連尺野智子委員

[5]参 与 中武教育政策課長、蓑方社会教育課長、

藤代スポーツ振興課長、浜砂教育政策課課長補佐、

宮崎教育政策課課長補佐、山本教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ６月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ７月行政報告について

第３ 議案第 15 号 平成３１年度使用小中学校用教科用図書の採択について

議案第 16 号 都於郡城跡ガイダンスセンター建設検討委員会委員の委

嘱について

第４ そ の 他 ①平成２９年度教育に関する事務の管理及び執行の状況

及び評価等報告書について

②都於郡城跡ガイダンスセンターの建設検討委員会の報

告について

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、７月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、６月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、７月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （西都市・西米良村合同特別支援教育コーディネーター連携協議会につい

て）

教育長にも出会をいただきまして、本年度の各学校の特別支援担当教員

を集めまして、本年度のエリアコーディネーター事業の説明等を行ってい
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るところでございます。今年度は西都市の拠点校が妻北小学校から妻南小

学校に変更しておるところでございまして、これも併せて説明をさせてい

ただいたところでございます。

（学校支援訪問について）

都於郡中学校において市単独で行っているところでございます。教育長、

私、宮崎課長補佐、鈴木主査、恒松主査、山本係長で訪問しましたが、都

於郡中学校では落ち着いたかたちで授業が進められているようでございま

した。特に今回は訪問者が各クラスに分かれて昼食を子どもたちと一緒に

取らせていただいて、話をさせていただいたところでございました。

（西都西米良村学校保健会総会について）

平成 29 年度の事業報告、決算承認、それから平成 30 年度の事業計画、

予算案を審議していただいたところでございまして、特に本年度は学校保

健大会を行わないということで、教員それから保護者さん方の負担軽減に

つながるかたちで進めていくということをご承認いただいたところでござ

います。ただ、学校保健会につきましてはこのまま残していきまして、部

会ごとに事業を進めていただくということにしておるところでございまし

て、この大会を開催しないということに併せて規約の改正を行ったところ

でございます。

（教科書採択協議会について）

本年度の２回目の採択協議会をコミュニティセンターで開催しておりま

す。西都児湯の市町村から教育長と職務代理者を２名ずつ、それからＰＴ

Ａの代表者が西都から２名、児湯地区から２名が委員として出会をいただ

きまして、来年度使用する教科書でございます、小学校の道徳を除く全部

の教科、それから中学校の道徳の選定をしていただいたところでございま

す。こちらにつきましては、後ほど議案として出させていただいてござい

ますので、詳しく説明をさせていただきたいと思っております。それから

事務局がずっと西都でございましたが、西都と児湯で交互に事務局を持つ

ということをご承認いただきまして、規約の改正も行ったところでござい

ます。

（人権教育推進協議会について）

こちらも平成 29 年度の事業報告、決算承認、それから平成 30 年度の事

業計画、計画予算案の審議をしていただいたところでございまして、学校

教育部会と社会教育部会の２つの部会でそれぞれ人権教育を進めていくと

いうことで、本年度も承認をいただいたところでございます。総会後の講

演を例年計画させていただいておりますが、ＬＧＢＴの当事者でございま

す黒木瑞季さんが「それでも生きていく」という演題でお話をいただいた

ところでございまして、小中学校の頃からの大変なご苦労等、それから社

会に出てからもご苦労されたという話を聞かせていただいたところでござ

います。
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（宮崎県市町村教育委員会連合会総会について）

こちらにつきましては、杉尾委員と連尺野委員にご出席をいただいたと

ころでございまして、何かございましたらご意見をいただきたいと思って

おります。

（小・中学校終業式について）

特に大きな事故等もなく１学期の終業式を迎えたところでございます。

（西都市小学校水泳大会について）

妻南小学校で昨日の午前中行われております。小学校の５・６年生の代

表が、クロール、平泳ぎ、リレーの３種目で記録を競ったところでござい

ます。今回はいつもと違う暑さがありましたので、熱中症対策というとこ

ろで、給水タイムを頻繁に設けながら注意して行っておりまして、特に異

常を申し出るような子ども、スタッフ等もいらっしゃらなかったというこ

とで報告を受けております。

（台湾宜蘭縣羅東鎮姉妹都市盟約締結式について）

教育長が出席をされることになっております。西都市の訪問団が総勢 30

名ほどになっておりまして、30日に羅東鎮との姉妹都市の盟約締結を行う

ということでございます。この中ではあちらの祭りに参加をしたり、学校

を何校か訪問させていただいたりという予定があるというところでござい

ます。

（教育に関する事務の点検・評価委員会について）

あとでまた内容につきましては説明をさせていただく予定でございます

が、平成 29年度分の実績等について、点検・評価を行っていただく予定で

ございます。

教 育 長 つづいて社会教育課長お願いします。

社会教育課長 （西都市図書館協議会について）

委員さん８名ですが、新任がその中で３名です。平成 29年度の実績と平

成 30 年度の事業計画を協議報告いたしております。この中でシステムの更

新、学校連携、そして図書館 30周年記念イベントを実施するということを

報告しております。貸出人数としては 23,912 人と昨年度より 739 人減って

おりますが、貸出冊数は 106,153 冊と昨年度より 7,869 冊増えているとい

うような状況でございます。

（西都市社会教育委員兼西都市公民館運営審議会委員会議について）

委員は 10 名ですが、新任が 3名いらっしゃいます。平成 30 年度「西都

市の社会教育」を各係で説明いたしました。この「西都市の社会教育」に

つきましては、お手元にお配りしておりますので、あとでご覧になってい

ただければと思っております。平成 29 年度の実績と平成 30 年度の計画が

載っております。

（第１回都於郡城跡ガイダンスセンター建設検討委員会について）

この委員会に見直し案について、提案をし、協議をしていただきました
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が、これにつきましては、後ほど個別で報告をさせてもらいたいと思って

いますので、よろしくお願いいたします。

（西都市青少年健全育成市民大会について）

参加者数が355人で昨年度が330人ということで25人増となっておりま

す。穂北小学校、茶臼原小学校、都於郡中学校、三納中学校、妻高等学校、

西都商業高等学校、宮崎医療福祉専門学校、宮崎県立産業技術専門校の８

校の生徒さん方による発表が行われました。中でも将来の夢ということで

ユーチューバーになりたいという小学生や理学療法士になりたいという子

もいました。その他「家族に感謝」という発表もされております。その後

「子どもの心と体の成長を最優先に～メディア社会から子どもを守ろう」

との演題で宮崎県メディア安全指導員の緒方宗雄さんから講演をいただい

たところであります。

（西都市総合文化祭美術展第１回運営委員会について）

絵画、書、写真、工芸の部の４部門で、日程、要綱、審査員の選定等

について協議を行いました。10 月 20 日が美術展の表彰式、一般公開が 10

月 20 日から 28日までということになりました。

（宮崎県における青少年の健全な育成に関する条例第 27 条の規定に基づ

く立入調査について）

県子ども家庭課、児湯福祉事務所、西都警察署と合同で、ゲームソフト

販売店、書店、カラオケボックス等の立入調査を行っております。

（第２回青少年指導委員会について）

巡回指導の報告、西都夏祭りにおける夜間特別街頭指導について協議を

行っております。

（西都夏祭り青少年育成センター街頭巡回指導について）

街頭指導参加者が小中学校の職員とＰＴＡの方が 411 名、高等学校の職

員とＰＴＡの方が 99 名、社会教育課及び学校関係等の指導員の方が 13 名

ということで、延べ 523 名の方が参加されております。本当にありがとう

ございました。

（西都市子ども会リーダー研修会について）

明日からむかばき青少年自然の家に行ってまいります。市内の５・６年

生を対象としておりまして、ジュニアリーダーが 16名、子育連役員、指導

者等が 18名、職員７名、子ども会から 54 名の参加を得て計 95 名の編成と

なっております。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課長お願いします。

スポーツ振興

課 長

（みやざき県民総合スポーツ祭西都市選手団反省会について）

各競技の選手等 125 名の参加をいただいております。前年度を上回る活

躍ということで、会場は今までにない盛り上がりを見せておりました。

（第４回スポーツ推進委員協議会定例会について）

先進地研修、さわやかスポーツ大会、広報誌スポーツ推進だより等につ
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⒌議 案

いての協議を行っております。スポーツ推進だよりについては 8月 15 日発

行となります

（西都市体育協会第２回専門部会について）

体協だより、新春スポーツ懇談会についての協議を行っております。

（第７回アンブロカップ第 20回西都市長旗少年サッカー大会について）

今大会はＢ面が現在養生中によって使えないことから、規模を縮小して

開催をしております。例年 31 チームの参加をいただいているところですけ

れども今回は 24チームでの開催となっております。天気はちょっと悪かっ

たですけれども、各チーム楽しそうにプレイをしていたようです。

（杉安川仲島公園プールオープンについて）

期間は 8月 24日までとなっております。

（スポーツ推進審議会について）

審議会委員の任期満了によりまして、今回審議会委員の改選を行ってお

ります。６名のうち２名が新しい委員となっております。別紙をお配りし

ておりますので、そちらをご覧いただければと思います。任期ですけれど

も、平成 30 年７月１日から平成 32年６月 30 日までとなっております。本

年度スポーツ振興課の事業・予算等について協議をすることになっており

ます。

（台湾宜蘭縣羅東鎮姉妹都市盟約締結式について）

スポーツ交流事業を推進していることから、スポーツ少年団の担当者で

ありますスポーツ振興係の黒木係長が参加することになっております。

（スポーツ推進委員先進地研修について）

スポーツ推進委員の資質向上を目的として初めて開催するもので、延岡

市のスポーツ推進員協議会を訪問して、研修を行うことにしております。

教 育 長 それでは、ご質問等あればお願いしたいと思います。

ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第 15 号 平成 31 年度使用小中学校用教科用図書の採択につ

いてを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 15 号 平成 31 年度使用小中学校用教科用図書の採択について、

任期満了により、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 21 条第６号

及び義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律の規定により、

教科用図書の採択を行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）
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⒍その他

[1]平成２９年度教育に関する事務の管理及び執行の状況及び評価等報告書について

[2]都於郡城跡ガイダンスセンターの建設検討委員会の報告について

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

平成 30年８月 27日（月） 午前 10時から

教 育 長 お諮りいたします。議案第 15 号 平成 31 年度使用小中学校用教科用図

書の採択について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 15号を承認いたします。

つづいて、議案第 16 号 都於郡城跡ガイダンスセンター建設検討委員会

委員の委嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第 16 号 都於郡城跡ガイダンスセンター建設検討委員会委員の委

嘱について、都於郡城跡ガイダンスセンター建設検討委員会委員について、

上記の者を前任者の残任期間において新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 16 号 都於郡城跡ガイダンスセンター建設検

討委員会委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 16号を承認いたします。

教育政策課長 （資料による説明）

社会教育課長 （資料による説明）

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。
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